



В городе Петрозаводске следователи расследуют уголовное дело о мошенничестве



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в феврале текущего года двое несовершеннолетних, один из которых не достиг возраста 16 лет, под видом «курьеров» пришли в квартиру пожилой петрозаводчанки и путем обмана похитили у нее денежные средства в сумме один миллион рублей. До этого, с потерпевшей связывались телефонные мошенники, которые, действуя по мошеннической схеме «близкий человек попал в беду» напугали женщину об уголовной ответственности, грозившей ее дочери, и вынудили собрать определенную сумму денег якобы для ее спасения. Перепуганная женщина отдала все свои сбережения.

В кратчайшие сроки подозреваемые были задержаны. В отношении 17 – летнего подростка судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что он является жителем другого региона, цель прибытия на территорию города Петрозаводска - выполнение роли курьера и хищение денежных средств путем обмана.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, его организовавших.

Следственное управление СК России по Республике Карелия в очередной раз напоминает гражданам быть более бдительными и внимательными, не поддаваться на уловки телефонных мошенников, не предоставлять никакой банковской информации посторонним лицам, а в случае совершения преступления незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1768345>